



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 4 Οκτώβρη 2011

Αριθ. Πρωτ. 272

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ: Κ.Κ. Διευθυντές Καταστημάτων Κράτησης
Πρωτοβάθμιες Ενώσεις – Μέλη ΟΣΥΕ

Συνάδελφοι Συναδέλφισσες

Η στρατηγική του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας μας σχετικά με τα αιτήματα που απασχολούν τον χώρο δικαιώθηκε απόλυτα. Στο κυριότερο κατά την γνώμη μας ζήτημα που αφορά την εφαρμογή της εργασιακής εφεδρείας, δηλαδή την κεκαλυμμένη απόλυση, μας βρίσκει στην κορύφωση των αγωνιστικών και απεργιακών μας κινητοποιήσεων.

Όπως έχουμε αναφέρει και στα υπομνήματά μας απεργούμε για την ασφάλειά, την ύπαρξή μας, για το ζειν.

Απεργούμε για καλύτερες συνθήκες εργασίας που για εμάς πάντα ήταν συνυφασμένες με τις καλύτερες συνθήκες κράτησης των κρατουμένων. Απεργία χωρίς κόστος δεν υπάρχει, πολύ περισσότερο δεν μπορεί το κόστος αυτό να αφορά όλους τους άλλους εκτός από εμάς. Ειδικότερα, δεν μπορεί να αφορά μόνο τους φίλους κρατούμενους. Ο προβληματισμός αυτός σε σχέση με το εξαγγελθέν πρόγραμμα απεργιακών κινητοποιήσεων μας επιβάλλει να προτείνουμε ως απόφαση της ΟΣΥΕ τα παρακάτω:

Τα Σαββατοκύριακα που μεσολαβούν των απεργιακών κινητοποιήσεων να πραγματοποιούνται επισκεπτήρια συγγενών και συνηγόρων, χωρίς οι συνάδελφοι να ζητήσουν την χορήγηση επιπρόσθετης ειδικής αποζημίωσης.

Στόχος μας δεν είναι να δημιουργηθούν πόσο μάλλον εμείς να δημιουργήσουμε εντάσεις τις οποίες θα πρέπει ούτως ή άλλως οι ίδιοι σε δεύτερο χρόνο να αντιμετωπίσουμε και να εξομαλύνουμε. Δεν ήταν ποτέ, ούτε μπορεί να γίνει στόχος μας η εκμετάλλευση της

δυναμικής ή της πίεσης άλλων δυνάμεων. Αντιθέτως, στόχος μας είναι να μην δικαιώσουμε τυχόν απεργοσπάστες ή απεργοσπαστικούς μηχανισμούς από κάποιους που θα σπεύσουν να δηλώσουν την υποτέλεια και τη δουλικότητά τους, προφασιζόμενοι δήθεν ανθρωπιστικές τους ανησυχίες και ενδιαφέρον για τα δίκαια των κρατουμένων. Το μόνο πραγματικό ενδιαφέρον τους σε αυτές τις περιπτώσεις είναι η «καρέκλα τους» και τίποτε άλλο.

Γνωστοποιείται στις πρωτοβάθμιες ενώσεις της ΟΣΥΕ ότι όσες δεν εφαρμόσουν τις παραπάνω αποφάσεις για τα επισκεπτήρια θα έχουν τις ίδιες συνέπειες με αυτές που προβλέπονται από το καταστατικό για τη μη συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις ή οποιεσδήποτε άλλες απεργοσπαστικές ενέργειες.

Το ίδιο κάθετα αντίθετοι είμαστε και σε ενέργειες όπως αυτές που αφορούν την περικύκλωση των καταστημάτων κράτησης και την παρεμπόδιση μετακινήσεων από και προς τα καταστήματα κράτησης για την παροχή υπηρεσιών ή για μετακινήσεις που η Ομοσπονδία μας έχει αποφασίσει να μην συμπεριλάβει στο απεργιακό της πλαίσιο.

Όσοι επιχειρήσουν να στερήσουν την τροφοδοσία των κρατουμένων με προϊόντα που έχουν άμεση σχέση με τη διατροφή τους, από τη στιγμή μάλιστα που δεν υπάρχουν επισκεπτήρια, θα μας βρουν απέναντί τους. Στις συμβολικές καταλήψεις και διαμαρτυρίες είναι προφανές ότι συμμετέχουμε και εμείς.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ